



带上爱情 我们一起出发

今年“七夕”恰逢周末,不少情侣选择出游度过浪漫节日。记者从各大旅游机构了解到,今年“七夕”本地游主要集中在知名景点、周边游以纳凉、戏水为主题,出境游则以短线方向的海岛游最为热门。和爱人一起去最浪漫的地方旅行吧,你们的感情将会在山水间升温。

戴佳

本地篇

灵山菩提树下许个心愿

“佛前结缘,情定三生。”每一位沉浸在浪漫爱情中的情侣们都希望能在七夕这个特殊的日子,与自己的爱人相守、相伴,一起度过与众不同的节日,一起许下一份甜美而真挚的誓言。七夕来灵山,不仅可以免费观看灵山香海上精彩纷呈的灯光秀表演,参加景区内丰富多彩的互动性游戏,还有灵山特色七夕禅缘压轴亮点——寂静法师亲自为情侣们开示,阐述爱情的真谛。

你也许见过法相庄严的灵山大佛,雄伟壮观的灵山梵宫,但你见过夜间在七彩斑斓灯光照耀下的九龙灌浴吗?你见过火树银花环绕下的五印坛城吗?2014年8月1日至8月2日,“执手七夕·缘定灵山”——2014年无锡灵山胜境七夕禅缘夜公园将再度开放,这也是近年来灵山除了元旦、除夕撞钟外首次开放夜公园,向游客展示灵山的

绝美夜景。浪漫夏夜,来灵山有缘佳地,携手仰望明净如洗的星空,聆听清脆悦耳的虫鸣,与你的TA度过一生最难忘的禅缘七夕。

活动期间,在灵山梵宫吉祥颂剧场内,除了吉祥颂演出以外,寂静法师将举行名为“菩提树下”的禅缘讲座,针对七夕的渊源、爱情的真谛、婚姻和人生等进行精妙睿智的阐述,让情侣们真正懂得“愿得一心人,白首不相离”的珍贵所在。你可以以60元的票价结缘此次寂静法师的开示和灵山吉祥颂演出。在寂静法师的引领下,游客将手捧莲花,许下心愿,在光影交错的香水海中放入莲花。试想五彩斑斓的香水水面漂浮着盏盏莲花,情侣们在月色中甜蜜相依,整个灵山都笼罩在一片浪漫禅缘的美妙氛围之中的场景,简直美妙到了极点。

鼋头渚月老祠系上同心锁

无锡太湖风景区内的鼋头渚

景区有月老祠,千里姻缘一线牵即源自此。“月下老儿、红线”是美满姻缘的象征,每年太湖鼋头渚景区月老祠的游客很多,七夕佳节期间,这里更是热门景点。

据了解,月老祠“同心锁”上面的锁不同于黄山的,必须是夫妻或恋人们才能挂。在锁的两边分别刻上两个人的名字,然后将钥匙抛入湖中,表示永不打开,永结同心。鸳鸯亭的造型是一半是方柱硬山筒瓦顶,一半是圆柱卷棚小青瓦顶,但又鸳鸯对合紧密相连融为和谐的一体,以此来寓意男女结合,更是巧妙。

除可以许下心愿外,今年暑期鼋头渚“萌龙”换了品种哦。从8月2日七夕起,鼋头渚将迎来新的客人,那是一群用环保材料制作的“熊猫”,且数量达到了800只,鼋头渚景区成了“萌宝出动——熊猫总动员”欢乐地。整个活动将有“熊猫模型展”、“熊猫主题秀”、“亲子嘉年华”等,很适合情侣前来观赏。

和30对金婚夫妇一起重游千岛湖

七夕前夕,千岛湖风景旅游委员会与《现代快报》无锡老年旅游联盟组织30对即将迎来金婚纪念日的夫妇共同踏上千岛湖,给爱人一份“天然去雕饰”的情人节礼物。

站在游轮上放眼望去,水面上群岛星罗棋布,港湾纵横交错。目之所及皆是清新的绿色,夏季的燥热在绿浪中一扫而空,只剩凉风拂面的温柔。千岛湖中大小岛屿形态各异,群岛分布有疏有密,罗列有致。湖面被分隔得宽窄不同、曲折多变,形成湖上迷宫的特色景观,更有百湖岛、百岛湖、珍珠岛等千姿百态的群岛。这里的湖湾幽深多姿,景色绚丽多彩,水上天气多变,转眼天色暗了下来,更显出一种烟波浩淼,水光空濛的朦胧美。现在,国家赛艇

训练中心也进驻了千岛湖,数百艘赛艇竞技驰骋的壮观景象,更是让夫妇们激动不已。夫妇们一对一对携手登上梅峰,他们静站在高处俯瞰着群岛。那静默的片刻,他们心里其实想了很多。人生的起起落落,自然的山水水,这一路走来,始终有身边人牵手相伴,实在是太值得感恩和珍惜之事。在梅峰上,还可以选择缆车观光,碧海蓝天之间,一切不如意都会烟消云散,只会记得高空牵手的浪漫和感动。

外地篇

天台上演“天仙配”

“山奇、石怪、水美、林幽”是天台山享誉中外的特色。水是天台山之魂,金龙河自天山顶蜿蜒而下,形成长滩、叠溪、瀑布、海子……诸多景物借水幻化,向世人展示一幅“九十里长河八百川,九千颗石两三千峰”的中国山水画卷。

这个风景优美的景区,要在七夕晚19:30,举行新天仙配“爱你永世”主题活动。本次活动由天台山风景名胜区委主办,通过腾讯网、途途网、微博、微信等多个平台公开宣传和招募,挑选出七对来自全国各地的爱侣,走进“新天仙配”浪漫之旅。通过四地“缘起新昌”、“情定天台”、“爱生仙居”、“意漫临海”的主题活动,向网友全方位展示新昌的深幽奇景、天台的佛宗道源、仙居的空灵脱俗、临海的古风蔚然。活动当晚,将有天台姐妹花演绎新版“天仙配”,共同见证七对情侣的爱情誓言。



国外篇

巴厘岛携手潜水

在印度尼西亚的千岛之中,巴厘岛是很多人心中首选的亚洲度假天堂。这里有着无数迷人海滩,可以坐香蕉船,浮潜和深潜去看海底美丽的珊瑚礁,更可以在金沙吃最新鲜的海鲜烧烤。当夜幕降临,彤云散去,海天相接的一片灰蓝简直美丽绝伦。

众所周知,阳光与海滩是巴厘岛的“招牌”,而各种海滩活动,如游泳、橡皮筋、沙滩排球等肯定是少不了的。和爱人一起去巴厘岛,当然要潜水。比较好的潜水点都集中在巴厘岛的东岸。挑一个风和日丽的日子,携手悄悄潜入那蓝色的童话世界,穿梭于五光十色的珊瑚礁,跟你身边可爱的热带鱼打个招呼。运气好的话,你还可以找到一艘不知年代的沉船,为海底旅程增添一丝神秘气氛。除了亲自下水,你还可以选

择乘坐小型潜艇到水下60英尺的地方,透过玻璃窗跟鲨鱼会面,而且可以尽情拍照哦。

到了巴厘岛,女人们都会选择来体验一场最奢华的SPA。SPA不只提供一个健身的场所,更可以减轻工作、年龄和环境所造成的压力。巴厘岛的SPA重新寻求几个世纪来优质的自然产品,借助温泉与海水的水疗,热疗与药草理疗所产生的效果十分奇妙。这些方法都可以减轻心理及肌肉的压力,也可治疗一些疾病,对皮肤的解毒和代谢也有帮助。

尼泊尔净化爱情

最美好的故事莫过于“你负责拍照,我负责微笑”。除了要有一颗说走就走的心,还要有一个能够陪你走遍世界的人。尼泊尔的纯净之境历来不乏追求者,《等风来》的热映更是让她成为最受欢迎的蜜月游胜地。让爱情

在最纯净的地方滋长,那是想想都会笑的美妙回忆。

费瓦湖是尼泊尔皇家度假胜地,泛舟费瓦湖,任船工将船荡来荡去,享受湖光山色和一种远离尘嚣的宁静,真是神仙般的日子。博卡拉四面环山,安娜普纳山脉终年积雪,美丽的鱼尾峰倒映在费瓦湖里,加上湖边主街道上遍布的独具风格的餐馆和酒吧,旖旎景致似在电影中。

曾经有一对尼泊尔登山情侣登上尼泊尔境内的喜马拉雅山,在峰顶结为夫妻,是不是特别浪漫?所以,去尼泊尔旅游一定要坐上飞机近距离欣赏喜马拉雅山,许下一生的诺言。



Carrefour 家乐福

办卡即享5%返现机不可失 8月1日-8月31日,办卡专享优惠,精美礼品等您来拿! 8月26日-9月3日,联名卡购中秋分类商品满200元送(龙佑月光稻东北珍珠米、100元券、次月30元购物金)

劲爆单品 哈密瓜 1.98元/500g 洁通卫生纸 5.90元/包 都市尚彩至尊斜纹四件套 169元/套

家乐福无锡7家门店:无锡永乐店,无锡保利店,无锡奥林花园店,无锡凤翔店,无锡哥伦布店,无锡宝龙店,无锡阳光店

七夕浪漫缘 Romantic Love 七夕送礼免费送 七夕幸福照片展示 无锡苏宁广场店 无锡海岸城店